



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΟ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ  
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΚΕΝΤΡΟ ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ & Φ.Α.

Θεσ/νίκη 14/01/2008  
Αρ.πρ. ΞΓΦ30/4

Ταχ. Διεύθυνση : Τ.Κ. 57400  
Σίνδος Τ.Θ. 141  
Πληροφορίες : Προδρομιδης  
Τηλέφωνα : 2310-791-198  
FAX : 2310-799.152

ΠΡΟΣ:

Τα μέλη του συμβουλίου του  
ΚΕΓΦΑ

### ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Καλούνται τα μέλη του συμβουλίου του Κ.Ξ.Γ.Φ.Α. σε συνεδρίαση την **Τετάρτη 16/01/2008** και ώρα 11.30 π.μ. στο γραφείο του Κέντρου με το εξής θέμα Η.Δ:

1 Ανάθεση πρόσθετου διδακτικού έργου σε μόνιμο Ε.Π.

Η Δ/ΝΤΡΙΑ ΤΟΥ Κ.Ξ.Γ.Φ.Α.

  
ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ ΑΝΤΙΓΟΝΗ



## ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΑΡ. 2//16-01-08

Της συνεδρίασης του συμβουλίου του Κέντρου Ξ.Γ.Φ.Α. που πραγματοποιήθηκε στις 16/01/2008, ημέρα Τετάρτη και ώρα 11.30 π.μ. στο γραφείο του Κέντρου, μετά από την αρ.πρ. ΞΓΦ30/4 πρόσκληση της Δ/ντριας του Κέντρου.

ΠΑΡΟΝΤΕΣ:

- 1 Παπανικολάου Αντιγόνη, Δ/ντρια ως πρόεδρος
  - 2 Μπόμπολα Ευαγγελία, ως μέλος
  - 3 Σιπητάνου Κατερίνα, //
- Απουσίαζε ο εκπρόσωπος των φοιτητών.

### ΘΕΜΑΤΑ Η.Δ.

**1. Ανάθεση προσθέτου διδακτικού έργου σε μόνιμο Ε.Π. του κέντρου Ξένων Γλωσσών και Φυσικής Αγωγής**

Στην αρχή της συνεδρίασης αποφασίσθηκε ομόφωνα να συζητηθούν τα εκτός ημερησίας διάταξης 1 θέμα

### ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ Η.Δ.

**1. Διδασκαλία στην ΣΕΥΠ της Ρωσικής Γλώσσας κατόπιν προφορικής αίτησης της κ. Βελέντζα Παρασκευής Ε.Ε.Π. του Κέντρου**

**2. Διευκρινήσεις σχετικά με την διδασκαλία και τις πιστωτικές μονάδες του μαθήματος Distant Learning από την κ. Αφροδίτη Μπουσουλέγκα**

### **ΑΡΧΕΤΑΙ Η ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ**

### ΘΕΜΑΤΑ Η.Δ.

**1. Ανάθεση προσθέτου διδακτικού έργου σε μόνιμο Ε.Π. του κέντρου Ξένων Γλωσσών και Φυσικής Αγωγής**

Η Δ/ντρία του Κέντρου, μετά την ανάληψη των νέων καθηκόντων της προτείνει στο συμβούλιο του Κέντρου να κρατήσει τις παραπάνω ώρες που της αντιστοιχούν μετά την ανάληψη των καθηκόντων της ως υπερωριακή απασχόληση. Μετά την παραπάνω πρόταση της κ. Παπανικολάου Αντιγόνης το πρόγραμμα της στο Τμήμα της Εμπορίας και Διαφήμισης διαμορφώνεται ως έξης

Α) 8 ώρες υποχρεωτικής διδασκαλίας

Αγγλικά I στο Τμήμα Εμπορίας και Διαφήμισης

2 τμήματα από 2 ώρες σύνολο 4 ώρες

Αγγλικά II στο Τμήμα Εμπορίας και Διαφήμισης

2 τμήματα από 2 ώρες σύνολο 4 ώρες

Σύνολο ωρών υποχρεωτικής διδασκαλίας 8 ώρες



Β)6 ώρες υπερωριακής απασχόλησης

Αγγλικά III Advertising	2 ώρες
Αγγλικά IV Marketing Communications	2 ώρες
Αγγλικά VII Multicultural Management	2 ώρες
Σύνολο ωρών υπερωριακής απασχόλησης	8 ώρες

Εκ των οποίων η μία 1 ώρα είναι άνευ αμοιβής

Τα μέλη του συμβουλίου συμφωνούν και ψηφίζουν ομόφωνα την πρόταση της κ.Παπανικολάου

### **ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ**

#### **1.Διδασκαλία στην ΣΕΥΠ της Ρωσικής Γλώσσας κατόπιν προφορικής αίτησης της κ. Βελέντζα Παρασκευής Ε.Ε.Π. του Κέντρου**

Κατόπιν προφορικής αίτησης της κ.Βελεντζα Παρασκευής για την δημιουργία τμήματος διδασκαλίας της Ρωσικής Γλώσσας στο Τμήμα Αισθητικής της ΣΕΥΠ και της διδασκαλίας ορολογίας της Ρωσικής γλώσσας,τα μέλη του συμβουλίου υποβάλλουν κάποιες διευκρινιστικές ερωτήσεις σχετικά με τον τρόπο διδασκαλίας του μαθήματος .Η κ. Βελέντζα αναφέρει ότι διδάσκει όλα τα γενικά μαθήματα της Ρωσικής Γλώσσας στην Σ.Δ.Ο. και ότι υπάρχει ενδιαφέρον από τους φοιτητές του Τμήματος της Αισθητικής για διδασκαλία Ρωσικής Γλώσσας και ορολογίας. Τα μέλη του συμβουλίου είναι σύμφωνα με την διδασκαλία της Ρωσικής Γλώσσας και Ορολογίας στο τμήμα Αισθητικής. Για την διδασκαλία ορολογίας Ρωσικών δεν είναι ακόμη γνωστός ο αριθμός προσέλευσης των φοιτητών. Θα αποφασιστεί και θα δημιουργηθεί τμήμα μετά τις εγγραφές του νέου εξαμήνου. Επίσης αποφασίζεται ότι θα μπορεί το Κ.Ξ.Γ.&Φ.Α. να χορηγεί στους φοιτητές βεβαίωση παρακολούθησης και επάρκειας Ρωσικής Γλώσσας χωρίς όμως ο βαθμός να υπολογίζεται στον βαθμό του πτυχίου. Σχετικά με την διδασκαλία της Ρωσικής Γλώσσας στη ΣΔΟ το συμβούλιο του Κέντρου είναι σύμφωνο για την διδασκαλία της Ρωσικής Γλώσσας για τρεις ώρες 3 και να υπάρξει μια ώρα διδασκαλίας ορολογίας γενική για όλα τα Τμήματα της Σχολής.

Τα μέλη του συμβουλίου ψηφίζουν ομόφωνα την παραπάνω πρόταση.

#### **2.Διευκρινήσεις σχετικά με την διδασκαλία και τις πιστωτικές μονάδες του μαθήματος Distant Learning από την κ.Αφροδίτη Μπουσουλέγκα**

Σχετικά με το θέμα που προέκυψε αν οι φοιτητές Erasmus μπορούν να έχουν πιστωτικές μονάδες από την παρακολούθηση του προγράμματος της κ.Καρτάλη κλήθηκε για να διευκρινίσει την όλη διαδικασία η κ. Μπουσουλέγκα Αφροδίτη.

Από προηγούμενη ενημέρωση της κυρίας Καρτάλη είχε γίνει γνωστό, ότι σε συνομιλία με τον κ.Καρακολτσίδα Παύλο Αντιπρόεδρο του Α.Τ.Ε.Ι. Θεσσαλονίκης ο ίδιος είχε αναφέρει ότι αποτελεί δέσμευση του Ιδρύματος η βιοσημότητα του προγράμματος αυτού. Το πρόγραμμα φυσικά έχει ολοκληρωθεί αλλά τα μαθήματα



πρέπει να γίνονται και μπορεί να το παρακολουθήσει ο καθένας μέσω διαδικτύου χωρίς να καταβάλει κάποιο αντίτιμο είτε είναι φοιτητής Erasmus είτε όχι.

Τώρα η κυρία Μπουσουλέγκα διευκρινίζει ότι τα μαθήματα αποτελούνται από 21 ενότητες και μπορεί ο καθένας να το παρακολουθήσει στον ρυθμό που μπορεί να ανταποκριθεί, αργό η γρήγορο. Πρέπει φυσικά να υπάρχουν φοιτητές Erasmus γιατί η κ.Καρταλή αποστέλει αναφορά στην Ευρωπαϊκή Ένωση σχετικά με την λειτουργία του προγράμματος και βαθμολογεί τους φοιτητές για τον βαθμό επιτυχίας τους.

Η Διευθύντρια έκανε τον εξής σχολιασμό.

Πως μπορούμε να ξέρουμε, ποιος μπήκε στο πρόγραμμα και πότε ?και το παρακολούθησε επιτυχώς για να του χορηγήσουμε τις πιστωτικές μονάδες? Μια και το πρόγραμμα δεν εντάσσεται μέσα στο πρόγραμμα μαθημάτων Erasmus και στην χορήγηση πιστωτικών μονάδων στους φοιτητές θα μπορούσε να λειτουργεί ανεξάρτητα από τα μαθήματα ως φροντιστηριακό υποστηρικτικό μάθημα..

Η προτείνει πως στο επόμενο διδακτικό εξάμηνο θα πρέπει η ίδια η να ενδιαφερθεί και να μαζέψει φοιτητές Erasmus και να κρατάει παρουσίες για το ποιος φοιτητής παρακολουθεί το πρόγραμμα.. Τέλος η κυρία ρώτησε αν θα μπορούσαν τα μέλη του Συμβουλίου του Τμήματος να δούνε το συμβόλαιο του προγράμματος.

Η προτείνει αν μπορεί να δεχτεί και φοιτητές από το Α.Π.Θ. να παρακολουθήσουνε το πρόγραμμα μια και είναι δωρεάν προς όλους..Διευκρινησε τέλος ότι υπάρχει και έντυπο υλικό για τους ενδιαφερόμενους φοιτητές. Και τέλος ότι το κύριο πρόβλημα είναι η ύπαρξη μόνιμου χώρου για την διεξαγωγή των πρακτικών ασκήσεων υπό την επίβλεψη τις ίδιας .

Το συμβούλιο αποφάσισε ότι θα μεριμνήσει να δοθεί λύση στην εξεύρεση εργαστηρίου για την παρακολούθηση του προγράμματος από τους φοιτητές και πως θα βοηθήσει την κ.Μπουσουλέγκα για ότι χρειαστεί. Συνοψίζοντας ομόφωνα αποφάσισε πως το πρόγραμμα αυτό δεν μπορεί να δώσει πιστωτικές μονάδες στους φοιτητές και ότι μπορεί να υπάρχει ως φροντιστηριακό μάθημα για κάθε ενδιαφερόμενο αρκεί να γίνεται συστηματικός έλεγχος από τους υπευθύνους.

Μετά από τα παραπάνω λύεται η συνεδρίαση.

Τα πρακτικά κράτησε ο γραμματέας του Κέντρου κ.Κ.Προδρομίδης

Η Δ/ΝΤΡΙΑ



Α.ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Κ.ΠΡΟΔΡΟΜΙΔΗΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

Ε.ΜΠΟΜΠΟΛΑ

Κ.ΣΙΠΗΤΑΝΟΥ

